

# ADDENDUM #3



**PROJECT:** MURA Phase II Public Infrastructure  
**BID NO:** 21-009  
**FROM:** Scott Murphy  
**DATE:** March 1, 2021

---

## Questions and Answers

- 1. Is there a special finish required for the pedestrian railing on the Stone Strong Wall?*  
**Answer:** No. The wall may be allowed to weather and develop a natural rust patina.
- 2. Can Ladtech's HDPE grade ring system be used in lieu of the Cretex rings specified in the plans?*  
**Answer:** Yes, this would be considered an acceptable alternate to the Cretex rings.
- 3. Bid Items 4 and 26 (Detention Pond Excavation) appear to be a duplicate. Can you clarify?*  
**Answer:** Yes, these bid items are duplicates. Please see direction for bid form modification below.

## Clarifications and Additions

1. None this addendum.

## Plan Revisions

1. Bid Items 4 and 26 were accidentally included as duplicates on the project bid form. To address this, please modify Bid Item 4 from 530 CY to 0 CY on the form submitted with the bid.

## Acknowledgement in Receipt of Addendum

FIRM NAME: \_\_\_\_\_

BY:(Printed) \_\_\_\_\_

BY:(Signature) \_\_\_\_\_ TITLE: \_\_\_\_\_

Note: A signed acknowledgement in receipt of this addendum **MUST** be included with your bid proposal.